围场推行诉外调解实现"四多四少"

本报讯 (记者 薛树旺 通讯员 李普田)今年8月16日, 任某驾驶轿车,在围场满族蒙古 族自治县围场镇行政中心门口本 转时,与行人李某剐蹭,造成李某 受伤。这起交通事故诉至法院 后,经过诉外调解,当事人双方达 成协议,顺利化解了纠纷。

针对一些矛盾纠纷"案结事不了"的实际情况,围场法院积极 探索调解社会矛盾纠纷的新思 路、新方法,建立了"诉外调解员"网络体系,把大量民间纠纷化解在基层,化解在诉前,在不伤和气的情况下,做到"案结事了"。

诉外调解员是经过村民推荐、乡镇党委提名、法院党组同意确定。这些诉外调解员群众基础好、工作能力强、懂得法律知识,经过集中统一培训,全程参与法庭审理的婚姻家庭、乡邻关系、人身和财产损害赔偿等纠纷案件

的调解工作。法庭立案前,诉外调解员以第三者的身份,充分利用亲情、族情以及自身深厚的群众基础、较高的社会威望,在"法、理、情"之间寻求最佳平衡点,缓和化解当事人之间存在的积怨,促使案件调解达成协议,避免形成诉讼。

诉外调解员利用一切时机向 群众宣传法律,指导诉讼,促进执 行和解。同时,及时反馈易激化 的案件和有上访倾向的当事人信息,采取妥善措施,避免激化和发生影响社会稳定的案件、事件。

今年以来,该县诉外调解员参与调解纠纷123起,成功率达98%。呈现出民事纠纷诉外调解的多、起诉的少;民事案件调解结案多、判决的少;判决后服判息诉的多、上诉的少;执行和解的多、申诉上访的少"四多四少"可喜局面

老人被撞昏迷交警及时救助

本报讯 (记者 田宪忠 通讯员 杨华)12月24日,廊坊 交警及时救助一名被撞昏迷的 老人。

当日10时许,廊坊交警一大队民警殷志国、付坤、杨杰八姓、杨杰二大理员,根河北路交过一在金光道与银河北路交边一一级。突然,殷志国发现路边,一切多方。民警急忙上前查看,只见留地。民警急忙上前查看,只见别是人已陷入昏迷,开始有咬舌阴况。殷志国与,以防老人的上下牙齿,以防老人救电话。

民警付坤、杨杰一边疏导交通,一边为救护车顺利到达做准备。正在此时,恰巧有一辆120急救车经过,杨杰上前拦截。随后,三名民警与救护人员一起将老人抬上救护车送往廊坊市人民医院救治。

经过询问得知,轿车司机在 附近有一个门店,本打算将车停 下卸货,但没有提前查看后方车 辆情况就打开了车门,恰巧老人 骑电动自行车经过,来不及反应 撞上了车门。目前事故正在处 理当中。

张市宣化区检方

推进派驻 检察室工作

张家口市宣化区人民检察 院日前召开派驻检察室工作推

该院检察长杨文武要求,派 驻检察室要处理好法律监督与 服务群众和企业的关系,立足法 律监督职能,多角度多形式地服 务群众服务企业;处理好诉讼监 督与非诉监督的关系,以强化监监 督来服务群众、树立监督权威; 处理好服务大局与职责法定的 关系,实现群众满意与党委政府 满意的有机统一;树立良好的检 察形象,守好检察前沿阵地。

i件地。 李荣平

容城交警

严管运输企业消除安全隐患

为进一步消除运输车辆的 交通安全隐患,容城县交警大队 日前组织辖区运输企业负责人, 召开了交通安全管理工作会议。

该大队通报了近期全国发生的典型交通事故,并对事故的发生原因进行了剖析,给企业负责人敲响了交通安全警钟。同时,告知运输企业务必落实交通安全主体责任,对交通安全的各个环节要再排查、再整治,对发现的隐患,做到"隐患不消除,车辆不上路",坚决杜绝重大交通事故的发生。

魏国华 赵志鹏

(上接第1版)

推进综治视联网建设。依托省政法网和通信运营商提供的专线网络,建立全省综治视联网系统,并与中央平台直联直通,实现视频会议、视频监控、视频通讯、视频信访、视频调研、信息发布等功能。2019年底实现县本级平台联通应用覆盖率达90%,推进视联

滦县警方查处一起私存烟花爆竹案

本报讯 (李俊杰 刘强)临 近年关,滦县公安局全警出动,对 人员密集场所,烟花爆竹销售、储 存点进行全面检查。近日,该局 民警成功端掉一私存烟花爆竹窝 点,将违法嫌疑人熊某抓获归案。 12月25日10时许,滦县公安局小马庄派出所民警在日常工作检查中,发现小马庄镇南赵各庄村西一大院内存放100多箱烟花爆竹,存在极大的安全隐患。民警当即将私自储存的烟花爆竹查扣,并将违法

嫌疑人熊某带回所内进行询问。据熊某交代,12月22日,其从滦县某土产公司购进鞭炮100多箱,存放在南赵各庄村西大院的厢式货车内,准备在临近过年时出售。目前,熊某已被依法行政拘留。



为贯彻落实公安部、教育部、共青团中央《关于组织开展中小学生交通安全宣传系列主题活动的通知》,承德县交警大队在辖区小学发起"交通安全体验课"活动。图为12月23日,交警在该县八家中心小学向学生讲解常见的交通信号标志。 | 闫国辉 摄

清苑:宅基地纠纷引发命案

本报讯 (记者 刘彬)12月 26日,保定市清苑区臧村镇西于 庄村发生一起命案,一名村民持 刀将前邻居4人捅杀后,切腹自杀 当场身亡。死者中包括一名刚刚 1周岁的女童。这起5人命案由 两家宅基地纷争和当日扫雪发生 纠纷引发。

据悉,前院村民姓于,60多岁。后院村民姓贾,50多岁。两家是多年的邻居,以前关系不错。几年前办理宅基证后,于家和贾家开始纠纷不断。于家房后有一段宽4米的地方,虽然这块地方在贾家的院子里,但于家称这

块地属于自己,且有办理的宅基 证证明。而贾家认为那块地方属 于自家。

大约一个月前,贾家在院子前边建厕所,于家认为厕所建在属于自家那块地上,就前去阻拦,结果于某被贾某用铁锹戳伤了手。派出所虽然介入调解,但两家的纠纷却一直解不开。

12月26日凌晨,保定降下一场小雪。11时许,于家上房顶扫雪,将积雪扔到了后面贾家院子里,引发贾家强烈不满。贾某拍摄的一段手机视频显示,前面邻居不断从房顶向贾家院子里扔

雪。为阻止对方,贾某的妻子一 直站在墙根处,房顶不断有雪扔 到其头上。十几分钟后,惨案发

一位村民称,当时于某夫妇 赶到贾家,交涉扫雪纠纷问题。 情绪失控的贾某先用刀将两人捅 杀,而后又冲入于某家中,将于某 二儿媳、小孙女捅杀,其小孙女刚 满1周岁。而后贾某用刀刺入自 己腹部。这位村民赶到于某家中 时,发现贾某正在院子里翻滚着, 等不及救护车赶到,贾某就已经 不动弹了。

不承认法院判决 不与被害者妥协

任丘一被告人因拒执获刑

本报讯 (通讯员 王艳静记者 陈兆扬)12月26日,记者从任丘市人民法院获悉,该院公开宣判一起拒不执行判决案,被告人伏某以拒不执行判决罪被判处有期徒刑一年零八个月。

2014年2月,自诉人吕某被被告人伏某豢养的烈犬咬伤,因调解不成,吕某诉至法院。2014年12月,任丘市法院判决伏某赔偿吕某医疗费、误工费、护理费等各

项损失共计158808.12元。伏某不服提出上诉,沧州中院经审理,驳回上诉,维持原判。执行过程中,伏某拒绝报告财产情况,在有证据证实其有两处房产的情况下,伏某仍拒不执行,并表示不承认判决,更不与对方协商法院依法对决,的住宅进行了搜查,发现并扣押其现金2463元及卖涂料收据、房屋所有权证等相关证据,

确认伏某经营涂料生意,且有隐

匿财产的行为。 任丘法院认为,被告人伏某有对已经发生法律效力的判决节、为,在收到执行通知书、为,被执行通知书、为,在收到执行通知书、为。被执行人申报财产状况。对其无。,拒绝报告财产情况,经力执于。当认定为情节或,已构成拒不执行,应当认决罪,遂、照相关法律规定作出上述判决。

网建设向村级拓展,提升覆盖面。源应用服务;建设省、市两级互联

扎实推进"雪亮工程"建设。 "雪亮工程"即公共安全视频监控 建设联网应用工程。按照中央、省 有关要求,以公安视频共享平台为 基础,构建省、市、县三级公共安 全视频监控共享平台,与其他部门 平台及运营商平台互联、与上级平 下级公共安全视频监控共视频监控 互联,为政府部门提供视频监控资 源应用服务;建设省、市两级互联网接入与公众服务平台,接入互联网接入与公众服务平台,接入互联网和社会的相关视频监控资源,并为公共安全视频监控共享平台提供视频应用服务,着力提高对涉及政治安全、网络安全、公共安全等领域风险的预测预警预防能力。2019年底,重点行业、领域的重要部位,住宅小区公共区域视频监控覆盖率达到

100%,视频监控摄像机完好率达到95%。

为确保如期完成任务目标,规划明确了责任部门,并规定了完成时限。各地各部门将加强组织领导,明确部门责任,强化考核奖惩,补齐综治信息化短板,进一步深入推进社会治安综合治理创新,切实增强人民群众安全感,提升全省综治信息化水平。

秦市海港区法院 助力"美丽乡村"建设

今年3月,海港区法院 工作组来到北庄坨村驻村 帮扶。工作组立足村情元,投入资金 20.9 万余元 20.9 万年 20.9

网上群防群治 社区和谐平安

本报讯 (记者 刘秀礼 王智勇)邢台市桥东区北大街社区组建网上群防群治队伍力量,开展网上群防群治建设工作。

北大街社区是老旧城区,社区治安纷繁复杂。 去年,北大街社区创新组建了"民意小屋"QQ群,为群众答疑解惑,接受群众求助。今年,该社区又设立了微信公众号服务平台——"北大街社区平安

把汽车后备厢 当"保险箱"

省会一市民名贵烟酒一夜被盗

本报讯 (记者 段 美)有的车主认为汽车后 备厢空间大,存放物品省 事安全。然而,省会王先 生放在汽车后备厢里的名 贵烟酒却被盗了。

12月24日8时许,省会西三教警务站接到警情,称有人停放在路边的汽车右后玻璃被人砸坏,后备厢里存放的烟酒茶都丢了。值班民警迅速赶到新石中路广平街附近的案发现场。

报警人王先生称,前一天晚上,他将自己驾驶的越野车停放在路边,锁好汽车门窗及后备厢后离开。民警通过查看现

场发现,越野车的右后玻璃已经被砸碎,玻璃掉在地上。汽车的其他部位完好无损,后备厢内一片凌乱。 王先生说,这几天他

准备看望亲戚朋友,后备厢里装的全是名贵的烟烟茶叶。他通过清点,发现丢失了8瓶茅台酒、6条中华烟及3箱茶叶。随后,民警将案件移交辖区派出所作进一步处理。

民警提示:临近双节, 各类侵财案件高发,市民 不要在汽车里存放贵重物 品,以免被不法分子发现, 临时起意砸车盗取财物, 给自己带来损失。

钱包滑落高铁 乘警干里送还

本报讯 (记者 刘 波)12月24日,在湖南省长 沙市火车南站的站台上, 值乘 G67次的石铁乘警范 聪善,将一个钱包移交给 了失主赵先生,一场历时 两天、辗转千里、涉及两个 乘警组的失物送还之旅 于画上了圆满的句号。

12月23日,由广州南至北京西的G70次高等铁列车北京西的G70次高后,转列车从岳阳东站开出后室长杨皓祎接到值班室长杨皓祎接到在整个下车,旅客赵先生报警称,他乘车,下车后发现钱包括下车,请求帮助查找,终时查找,终于在赵东阳仔细查找,终于在赵东阳的座位与列车车厢

的缝隙间找到了钱包。通过核实,钱包内有现金、银行卡和赵先生本人的身子。银行卡和赵先生本人的正等物品。杨皓祎联系日安之。我会这个大带到长沙南站,在站于出发主交接。23日夜,下班退乘的杨皓祎将遗失钱包交给接班警长范聪善。24日,长沙南站站台上,范警长线包移交给了赵先生。

两位乘警在接受记者时说,在冬季,他们经常遇时说,在冬季,他们经常遇到类似的事件,天冷人们穿得比较厚,对这些物落的感知度降低造成滑落走。石铁警方提示广大鬼客,乘车时要把贵重物品尽量放在贴身位置,避免遗失给自己带来困扰。

一男子持枪抢劫信用社 65小时后被警方抓获

故城县某信用社日前 发生一起持枪抢劫案。案 发后,衡水市、故城县两 级公安机关民警连续奋战 65小时,在河南省濮阳市 清丰县将犯罪嫌疑人李某 抓获。

 立专案组,展开案件侦查 工作。经大量工作,民警 锁定了持枪抢劫作案车辆 及车主李某,并得到李某 正驾车逃往河南方向的重 要线索。民警连夜赶赴河 南,将正在车上熟睡的犯 罪嫌疑人李某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某交代了其因沉迷于微信红包赌博欠下近20万元的债务,遂到信用社抢劫的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

牛敏